
	
		
			
	

	Szakértői magazin a béren kívüli juttatások alkalmazásához.
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				Támogatás

 

A Cafeteria TREND Kft. a koronavírus járvány káros utóhatásainak mérséklésére visszatérítendő támogatást kapott az alábbiak szerint.

 

A kedvezményezett neve: Cafeteria TREND Kft.

A projekt címe: Koronavírus járvány káros utóhatásainak mérséklése

RÉSZLETEK>>> 
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				Egy tulajdonos ügyvezető nemrég ezt mesélte nekem: - Azért szeretek együtt dolgozni a gazdasági vezetőmmel, mert folyamatosan jön az új tippekkel.

		
			Figyeli, mi történik a törvények terén, információt szerez a konkurenciától, tanfolyamokról, aztán utána elmeséli nekem. Nem nekem kell folyamatosan kérdésekkel, feladatokkal keresnem őt, hanem ő hozza az ötleteit, én meg eldöntöm, mit is valósítsunk meg.

Ezek után eldöntöttem, proaktív cafeteria tanácsadó leszek!


Nem Önnek kell folyamatosan keresnie engem, ha valami probléma vetődik fel a cafeteria rendszerében, hanem én fogom havonta új tippekkel, ötletekkel keresni Önt, hogy is működhetnének jobban a béren kívüli juttatásokhoz kapcsolódó megtakarításai. Ezekkel a havi tippekkel Ön a cafeteria rendszerében:

	túl is teljesíti az épp aktuális, ismert törvényi elvárásokat, és végrehajtási gyakorlatot
	a lehető legkönnyebben tudja lebonyolítani a rendszer adminisztrációját
	... és munkatársai is kellő rutinnal tudják majd az utolsó forintig felhasználni a juttatásaikat


Sőt! A magazinnak van egy állandó rovata is, melyben Fata László megválaszol 1-2-3-4 olvasói kérdést. A kérdéseket a .(Az email cím megtekintéséhez engedélyezni kell a JavaScriptet) e-mail címre küldheti el. Így Ön alakítja a tartalmat!

Az újság, Cafeteria TREND*Szakértői magazin a béren kívüli juttatások alkalmazásához címmel 2009 januárjától jelenik meg havi rendszerességgel. Olvasóként első kézből ismerheti meg az aktualitásokat, új nyilatkozatmintákat, hasznos tudnivalókat a cafeteriával kapcsolatban. Havonta találkozhat a béren kívüli juttatások használatához szükséges

	törvényi elvárások érthető magyarázatával,
	adminisztrációs feladatokat segítő dokumentum mintákkal,
	határidőkre vonatkozó figyelmeztetésekkel, 
	és az egyes juttatások elköltési praktikáival is.
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					Juttatás keret 2024-ben
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										Január közepén a www.cafeteriatrend.hu oldal hírlevél olvasói közt megvizsgálta, hogyan alakulnak a juttatási keretek 2024-re.
A nem reprezentatív kutatásban 433 válasz feldolgozásával készült el ez a beszámoló.


				
			

			
				
			
			
							
					Adómentesen is mehet jövőre az EB szurkolás

					
Most, hogy a magyar válogatott biztosította a helyét a 2024-es foci EB-re, sok hazai szurkoló ég már focilázban.
Ők azok, akik büszkén kísérik majd Németországba a magyar válogatottat, és ha már ott vannak esetleg benéznének pár másik meccsre is.

				

				
			
			
							
					Lehet adómentes a vállalati egészségkultúra?

					
„A vállalati egészségkultúra az új CSR” – Kihirdették az idei beneFit Prize pályázat nyerteseit!

				

				
			
			
							
					Országgyűlés előtt az új szabályok

					
2023.10.31-én begyújtásra került az Országgyűlés elé a jövő évi adótörvényeket módosító javaslatcsomag.

				

				
			
			
			 

		

	



				
	
		
		
		
			
			Trend KLUB
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							A cafeteria alkalmazók klubja, ahol a leggyorsabban kaphat szakmai segítséget a béren kívüli juttatási rendszere működtetéséhez.
Ráadásul ha akarja, ha nem, havi rendszerességgel megérkeznek Önhöz a legfrissebb tippek, trükkök a szakértők és munkáltatók gyakorlatából.




4 jó ok, amiért érdemes a Cafeteria TREND Klub tagjai közé tartoznia:

	Mert így választ kap az egyéni problémáira, hiszen a rendezvényeinken többször személyesen is konzultálhatunk.
	Mert így sokat egyszerűsödhet saját adminisztrációja, hiszen megismerheti más munkáltatók tapasztalatait.
	Mert időt takarít meg, hiszen WORD formátumban is megkapja a dokumentummintákat.
	Mert nem kerül semmivel sem többe, mintha „csak” a magazint fizetné elő egy évre.




				
							 

							
						

						
						
				
			
				
			

			
		

		
	



			

			
				
	
		
			
			Juttatások 2024.

		

		
			Frissítve 2023.12.06.

			Összeállítottam egy 34 oldalas, ingyenes összefoglalót a béren kívüli juttatások 2024-es szabályairól. Majd a jövőben rendszeresen e-mailben tájékoztatom a változásokról.
					Adózás új rendje
	Népszerű juttatások
	Borászati termékek adómentesen
	Hogyan használja ezeket?


				
				A megadott e-mail címre díjmentesen elküldöm az összefoglaló anyag letöltési linkjét!


Feliratkozásommal elfogadom az adatvédelmi irányelveket, adataim kezeléséhez önkéntesen hozzájárulok.

			

			

				
					
					
					
					
					
				
				

			

			Adatvédelmi tájékoztató 


		

	



				
	
		
			Rólunk mondták

		

		
			
	
		"Jó hangulatú, kiemelkedően szakmai előadások élvezetes stílusban."


		Süveg Tibor



		HR Manager



		Bank of China Limited Mo.-i Fióktelepe



	


	
		"Fata László a száraz adószabályokat is élvezetesen és életszerűen magyarázó előadásai mellett idén a cafeteria ötletes megvalósításairól is hallhattunk különböző cégektől."


		Szatmári Gabriella



		Helyettes HR-vezető



		NI Hungary Kft.



	


	
		"A Cafeteria Panorámára idén is - mint minden évben - érdemes volt eljönnöm."


		Hermann Helga



		HR Reprezentatív



		National Instruments Hungary Kft.



	


		

	



                                                                
	
		
			TREND Klubról

		

		
			
	
		Fata László mindig gyakorlatközpontú információkat ad át, amit nagyon jól lehet hasznosítani.


		Kemény Ágnes



		HR manager



		Türk Telekom International Kft.



	


	
		"Azért szeretek a Cafeteria TREND által szervezett szakmai konferenciákon részt venni, mert egyszerűen, érthetően foglalja össze nemcsak elméleti szinten, hanem gyakorlati példákon is szemléltetve az adótörvényekben és a béren kívüli juttatásokban rejlő lehetőségeket."


		Szaniszlóné Pásztor Erzsébet



		Főmunkatárs



		BorsodChem Zrt.



	


	
		"Végre konkrétumot hallottunk a SZÉP Kártya bevezetéséről."


		Urbán Adrien



		Cafeteria Tanácsadó



		Complex Cafeteria/ Diesel - Land kft.
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